

**J a v a s l a t**  
**kulturális célokra történő támogatás jóváhagyására**

Ózd, 2015. április 23.

**Előterjesztő:**            **Polgármester**

**Előkészítő:**            **Humánerőforrás és Képviselő-testületi  
Osztály  
Köznevelési Csoport**

Tisztelt Képviselő-testület!

Ózd Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II.20.) önkormányzati rendelet 4. § (7) bekezdése szerint a kulturális tartalék keretre jóváhagyott 1.000 E Ft előirányzat (4. melléklet 12. cím 10. alcím 3. kiemelt előirányzat) felhasználásáról a Képviselő-testület dönt.

Az Ózdi Sportszervező Iroda támogatási kérelmét az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.

Kérem, hogy az előterjesztést szíveskedjenek megtárgyalni és a támogatási kérelemről dönteni!

✉ 3600 Ózd, Bolyki főút 4.  
☎ 06-48/569-253  
✉ info@ozdisportiroda.t-online.hu  
@ www.ozdisportiroda.t-online.hu  
ÓSI/14-..../2015



Tárgy: Diákolimpia megyei döntő  
támogatási kérelem

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
*Janiczak Dávid* polgármester úr részére

Tisztelt Polgármester úr!

**Április 24-én** egy nagyszabású **Diákolimpiai** megyei döntőnek ad városunk otthont. Ez azt jelenti, hogy **labdarúgás** sportágban minden iskolai korcsoport (általános- és középiskolás) fiú, lány legjobb megyei csapatai itt mérik össze tudásukat. Ózdon dől el, kik jutnak az országos döntőbe.

Az összevont, nagy létszámú rendezvény új kihívásokat is jelent a lebonyolításban. Több kaput kell beszerezni (4db 5x2-es méretűt), melyet önerőből készítettünk el. Ezzel nem csak erre az alkalomra, de a továbbiakban is hasznosan szolgálják majd az eszközök az utánpótlás- vagy a szabadidősport célokat is. Az ehhez szükséges költségeket polgármester úr biztosította az általános tartalék keret terhére.

A megyei döntők színvonalának megfelelő rendezvény rangjához az is hozzátartozik, hogy a megye több településéről érkező csapatvezetőket, sportszakembereket, ha szerény körülmények között is, de egy kis üdítővel, kávéval, szendviccsel meg tudjuk kínálni. Ezt az Ózdinvest Kft. segítségével oldanánk meg.

Kérem a Képviselő-testületet tagjait, hogy a kulturális tartalék keret terhére **50.000 Ft** támogatást biztosítsanak rendezvény színvonalas lebonyolítására.

Természetesen a testület és a bizottság tagjait szeretettel várjuk aznap 9 órától kezdő mérkőzések megtekintésére a Városi Stadionba, illetve a megnyitóra a Városi Sportcsarnokba 11 órára.

Ózd, 2015. április 8.

Eddigi támogatást is megköszönve, üdvözlettel:

  
Vanczák Attila  
irodavezető



**Határozati javaslat**  
**Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**...../2015. (IV.23.) határozata**  
**Kulturális célokra történő támogatás jóváhagyásáról**  
**(Ózdi Sportszervező Iroda – Diákolimpia Megyei Döntő)**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

„A” változat:

A Képviselő-testület jóváhagyja:

Az Ózdi Sportszervező Iroda 2015. évi kulturális tartalék keretre jóváhagyott előirányzatból történő 50.000 Ft-os támogatását.

**Felelős:**

**Határidő:**

**Pénzügyi Osztály Vezetője**

**támogatási megállapodás megkötését követően**

„B” változat:

A Képviselő-testület az Ózdi Sportszervező Iroda kérelmét nem támogatja.

**Felelős/kiértésítésért:**

**Határidő:**

**Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály**

**Köznevelési Csoportvezetője**

**döntést követően azonnal**